



Cea mai îndepărtată comunitate românească de pe meridianele lumii, cea din Noua Zeelandă, a primit vizita ministrului pentru Românii de Pretutindeni, Natalia-Elena Intotero, în cadrul unei serii de întâlniri desfășurate la Auckland și Wellington, transmite Romanian Global News.

Caracterizată drept o comunitate nu foarte numeroasă, dar cu un potențial uriaș, aceasta a reușit să dovedească prin proiectele și acțiunile susținute dragostea față de valorile identitare, culturale și lingvistice ale poporului român. La sediul asociației "Doina" din Auckland, ministrul Natalia-Elena Intotero a discutat cu românii prezenți la întâlnire despre proiecte și inițiative pentru menținerea și conservarea identității culturale, educaționale în vederea conturării limbii române și a comunităților din afara granițelor țării.

Participantilor le-au fost prezentate proiectele demarate de MRP, principalele linii de finanțare precum și detalii despre acordarea finanțărilor, programele Start-Up Nation și Diaspora Start-Up. Totodată s-a pus accentul și pe modalitățile de aplicabilitate practică a limbii române în societatea locală din Noua Zeelandă și Australia.

Ministrul s-a alăturat românilor din Auckland și la slujba de duminică de la biserica ortodoxă „Sfântul Ignatie Teoforul”, oficiată de părintele Mircea Mihai.

După încheierea serviciului divin, Natalia-Elena Intotero a discutat cu românii prezenți, tratând teme diverse, pornind de la dorința comunității de a se dezvolta și până la punerea în aplicare a unui număr de proiecte, inițiative necesare menținerii identității culturale, lingvistice dar și a posibilității de obținere a unor surse de finanțare nerambursabile pentru românii care doresc să-și lanseze un proiect și care îndeplinesc criteriile de eligibilitate și pot aplica prin completarea unei cereri de finanțare.

La 50 de ani de la stabilirea relațiilor diplomatice dintre România și Noua Zeelandă ministrul Natalia-Elena

Scris de Auckland, Noua Zeelandă/Romanian Global News
Miercuri, 27 Februarie 2019

